



НАШИ ПЕРЕДОВИКИ
Десятки лет отдали газовой отрасли
Стр. 51



ЗНАЙ НАШИХ!
Работа с молодежью признана лучшей
Стр. 52

ЦИФРА НОМЕРА

56

миллионов рублей – таков общий экономический эффект от внедрения в производство проектов, разработанных на основе 198 рационализаторских предложений и 14 патентов, представленных нынче сотрудниками Общества «Газпром трансгаз Казань» на республиканский конкурс «Молодой рационализатор и изобретатель РТ».

С НАСТУПАЮЩИМ 2025 ГОДОМ!

Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!
От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

2024 год был плодотворным для Газпрома. Мы продолжили укреплять энергетическую основу России. Ввели в строй новые мощности по добыче, транспортировке и переработке газа, современные объекты генерации электрической и тепловой энергии. Двадцатый год подряд обеспечили опережающий прирост запасов газа.

Надежный доступ к энергоресурсам на долгосрочную перспективу крайне важен для развития отечественной промышленности и роста качества жизни россиян. Газпром ведет системную работу по увеличению числа отечественных потребителей. В 2024 году на газовую карту нашей страны мы добавили сотни газифицированных населенных пунктов. А масштабная программа догазификации перешагнула отметку миллион исполненных договоров с гражданами. Теперь еще больше российских семей могут пользоваться экономичным и экологически чистым энергоресурсом.

Важно отметить и нашу совместную работу с российскими научными и производственными предприятиями. Быстрыми темпами мы создаем оборудование, опережающее мировой уровень, наращиваем технологический суверенитет страны. Это имеет принципиальное значение для энергетической безопасности России, защиты ее интересов.



Дорогие друзья, благодарю за ваш добросовестный и результативный труд на благо страны и наших граждан.

Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю вам и вашим близким благополучия, крепкого здоровья и успехов.

С праздником!

**Председатель Правления
ПАО «Газпром»
А.Б. МИЛЛЕР**

Уважаемые сослуживцы!
Дорогие ветераны Общества!
От всей души поздравляю вас с наступающим новым, 2025 годом!

Мы завершаем еще один плодотворный для нашего предприятия год. Он был отмечен эффективной работой коллектива по всем направлениям деятельности. Производственные задачи, которые стояли перед Обществом в 2024 году, выполнены в полном объеме. Компания продолжает стабильно развиваться, воплощая в жизнь перспективные инновационные проекты, отвечающие самым высоким стандартам экологичности и энергоэффективности. Наши достижения – результат труда всего коллектива.

2024 год подтвердил устойчивый курс Общества на выполнение социальных обязательств перед сотрудниками. В тесном взаимодействии с профсоюзной организацией была обеспечена реализация социальных льгот и гарантий, организовано качественное медицинское обслуживание. Проекты по поддержке корпоративного, массового и профессионального спорта, учреждений культуры и образования, творческих коллективов подарили детям и молодежи главное – возможность развивать свое мастерство.

Наступающий 2025 год несет с собой значимое для каждого россиянина событие: мы готовимся встретить 80-летний юбилей Великой Победы. Предстоящий год пройдет под знаком еще одной исторической даты – 70-летия со дня образования Общества «Газпром трансгаз Казань». Эта юбилейная дата не только позволяет оценить пройденный путь, но и мотивирует кол-



лектив к дальнейшему плодотворному труду.

Уверен, опираясь на лучшие традиции газовиков, накопленный опыт, трудолюбие и целеустремленность, мы выполним все поставленные Газпромом задачи и к юбилею компании подойдем с высокими производственно-экономическими показателями.

Дорогие друзья! Искренне благодарю за ваш труд, самоотдачу и нацеленность на результат! Желаю каждому профессиональных успехов, крепкого здоровья и семейного благополучия!

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Казань»
Р.Р. УСМАНОВ**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В «ЧАЙКУ» ПРИШЛО ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО



На пусковую кнопку нажали (справа налево) глава Нижнекамского района Рамиль Муллин, Раис Татарстана Рустам Минниханов, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов и генеральный директор АО «Газпром межрегионгаз Казань» Айдар Тагиров

14 декабря в жилом массиве «Чайка» села Нижнее Афанасово Нижнекамского района РТ состоялся торжественный пуск газа. Мероприятие прошло при участии Раиса Татарстана Рустама Минниханова, депутата Государственного Совета РТ седьмого созыва, генерального директора Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустама Усманова, главы Нижнекамского муниципального района, мэра города Нижнекамска Рамиля Муллина и депутата Госсовета РТ, генерального директора АО «Газпром межрегионгаз Казань» Айдара Тагирова.

Впреддверии Нового года возможность подключиться к экологически чистому и экономичному голубому топливу получили 796 домохозяйств жилого массива «Чайка», в котором проживают многолетние семьи. Строительство газораспределительных сетей было

НА ПУТИ НАДЕЖНОСТИ И ИННОВАЦИЙ



В мероприятии приняли участие более 200 представителей дочерних обществ ПАО «Газпром»

С 2 по 6 декабря в Нижнем Новгороде проходило совещание главных инженеров, начальников производственных отделов по эксплуатации компрессорных станций (ПОЭС) и инженерно-технических центров дочерних обществ ПАО «Газпром» под руководством члена Правления – начальника Департамента ПАО «Газпром» Вячеслава Михаленко.

В мероприятии приняли участие более 200 представителей дочерних обществ ПАО «Газпром», предприятий – изготовителей продукции для нефтегазовой отрасли и научно-образовательных учреждений.

С докладом об инновационных технологиях, разработанных в Обществе «Газпром трансгаз Казань» и внедренных в процесс транспортировки и распределения газа, выступил главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Казань» Миха-

ил Чучкалов. К слову, сегодня на предприятии используются более 20 технологических инициатив, которые не только успешно применяются в Обществе, но и выходят на отраслевой рынок. В рамках заседания состоялось награждение дочерних обществ и коллективов ПОЭС за достигнутые результаты в области безаварийной и эффективной эксплуатации компрессорных станций. Так, Общество «Газпром трансгаз Казань» было удостоено третьего места. Награду начальнику ПОЭС Ильдару Шакирову в тор-

жественной обстановке вручил Вячеслав Михаленко. Руководством Газпрома были отмечены ветераны и заслуженные работники дочерних обществ за достигнутые результаты в профессиональной деятельности и значимый вклад в газовую промышленность. В их числе – заслуженный работник Шеморданского ЛПУМГ Ильхам Ибрагимов, общий стаж работы которого превысил 37 лет.

Айдар ЮСУПОВ



С докладом выступил главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Казань» Михаил Чучкалов

УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ



Реализован проект по капитальному ремонту резервной нитки подводного перехода магистрального этанопровода Миннибаево – Казань DN 500 через реку Каму

ЗАМЕНА ЭТАНОПРОВОДА НА КАМЕ ВЫПОЛНЕНА УСПЕШНО

С 1972 года Общество «Газпром трансгаз Казань» эксплуатирует магистральный этанопровод Миннибаево – Казань, по которому осуществляется транспортировка этана от Оренбургского гелиевого завода ООО «Газпром переработка» по магистральному этанопроводу Оренбург – Казань через Аппакровский пункт регазификации этана и от Миннибаевского газоперерабатывающего завода компании «Татнефть» до единственного потребителя – ПАО «Казаньоргсинтез», являющегося стратегически важным объектом Российской Федерации.

В целях устранения ранее выявленных опасных дефектов и бесперебойной поставки этана потребителю, в рамках утвержденных Газпромом планов в период 2022–2024 годов Обществом «Газпром трансгаз Казань» реализован проект по капитальному ремонту резервной нитки подводного перехода магистрального этанопровода Миннибаево – Казань через реку Каму с полной заменой труб протяженностью пять с половиной километров.

Ранее предприятием работы подобного масштаба не выполнялись. Объект является уни-

кальным не только для Татарстана, но и для Газпрома в целом.

В соответствии с проектной документацией в русловой и пойменной части использованы трубы диаметром 530 мм и толщиной стенки 12 мм с балластным бетонным покрытием. Укладка труб (протаскивание дюкера) проводилась в сложных условиях, связанных с падением уровня воды в Куйбышевском водохранилище. Из-за обмеления потребовалось выполнение дополнительных дноуглубительных работ на мелководных участках для обеспечения использования разгружающих понтонов в соответствии с проектной документацией.

Подводно-технические работы на объекте проводились с привлечением земснарядов «Подводник-1», «Инженер Иваницкий», «Медведь 1800», а также водолазных станций, плавкранов, других судов и спецтехники при максимальной глубине реки 25 метров.

На сегодняшний день весь комплекс работ завершен, объект принят в эксплуатацию.

Алмаз АСАДУЛЛИН

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В «ЧАЙКУ» ПРИШЛО ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО

стр. 49 <<<

осуществлено без привлечения средств граждан и в возможно короткие сроки. А затраты по обустройству газового хозяйства на участке и внутри дома можно компенсировать за счет субсидий Правительства Татарстана для льготных категорий граждан.

Благодаря программе, старт которой дал лично Президент России Владимир Путин, в нашей стране заключили договоры на поставку газа уже более миллиона домовладений, в Татарстане этот показатель приблизился к 23 тысячам.

В своем обращении Рустам Минниханов отметил особую важность и огромную поль-

зу реализации программы социальной газификации, а также необходимость всесторонней поддержки многодетных семей. Он поблагодарил татарстанских газовиков за проделанную работу и пожелал всем благополучия.

Рустем Усманов подчеркнул значимость социальных инициатив, реализуемых Газпромом, большой вклад Правительства республики и его всеобъемлющее участие в программе догазификации, искренне поблагодарил строителей и газовиков ЭПУ «Нижнекамскгаз» за своевременное и качественное выполнение работ, в завершение пожелав всем мира и домашнего уюта.

Нияз ВАЛЕЕВ



Коллектив ЭПУ «Нижнекамскгаз» своевременно и качественно выполнил работы по прокладке газовых сетей

ДОРОЖИМ СВОИМ ДЕЛОМ

Людей, выбравших своей стезей газовую отрасль, отличает надежность во всем – в работе, которой они отдаются целиком, в семье, которая поддерживает их в нелегком труде и скрашивает жизнь. Не год или два, а десятки лет находиться в строю, обеспечивая бесперебойное и надежное газоснабжение населения, это, согласитесь, заслуживает уважения и восхищения. Герои нашей публикации – из такой когорты.

«ГАЗОВИКОВ В РОДНЕ НЕМАЛО»



Фаниль Шайхутдинов, старший мастер службы по эксплуатации газораспределительных станций Константиновского линейного производственного управления магистральных газопроводов, работает в этом подразделении Общества «Газпром трансгаз Казань» с сентября 2004 года. За годы работы он прошел путь от слесаря-ремонтника 2, 3, 4, 5, 6-го разрядов до старшего мастера.

Служба, в которой трудится Фаниль Фарухович, эксплуатирует 84 газораспределительные станции, два пункта замера расхода газа и два узла замера, редуцирования и одоризации газа (УЗРОГ). Ее персонал численностью более 220 человек обеспечивает бесперебойную и безопасную поставку газа потребителям Татарстана, выполняет техническое обслуживание, текущие и плановые ремонты оборудования ГРС.

Фаниль Фарухович принимал активное участие в пусконаладочных работах и сдаче в эксплуатацию многих значимых объектов газотранспортной системы республики. К примеру, в 2013 году вводил в строй УЗРОГ населенного пункта Садилво Высокогорского района; в 2015-м – автоматическую газораспределительную станцию (АГРС) села Елизаветино Верхнеуслонского района; в 2017-м – ГРС населенного пункта Богородское Пестречинского района; в 2021-м – ГРС «Черниково» Пестречинского района; в 2021 году – ГРС «Сокуры» Лаишевского района.

Кроме того, в 2023 году Фаниль Шайхутдинов участвовал в реализации инвестиционного проекта ПАО «Газпром» «Реконструкция АГРС птицефабрики «Юбилейная». Он осуществлял проверку функционирования технологического оборудования на соответствие требованиям проектных решений, заводской и нормативно-технической документации.

В ходе нашего разговора Фаниль Фарухович твердо сказал, что ему нравится его работа и у него никогда даже не возникало мысли сменить ее. Хотя в детстве мечтал стать военным и до Константиновского ЛПУМГ успел поработать учителем физкультуры в Апастовской средней школе (в его биографии – учеба в Татарском го-

сударственном гуманитарно-педагогическом университете). Но для нашего передовика главное, что в его арсенале такие профессиональные специальности, как «монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения», «теплогасоснабжение и вентиляция», которые он получил в разных учебных заведениях.

– А что вы считаете основным в вашей деятельности? – спрашиваем у собеседника.

– Оперативное выполнение поставленных задач, – четко и коротко отвечает он.

– У вас большая семья – жена и четверо сыновей. С мальчишками, наверное, непросто ладить?

– Да что вы – с ними весело! Особенно с маленькими двойняшками, – рассказывает Фаниль Шайхутдинов. – Моему старшему Даниле 19 лет, среднему Алмазу – 12, а младшеньким Реналю и Ранелю – по четыре годика.

– Чем увлекаетесь в свободное от работы время?

– Люблю на кухне готовить что-нибудь вкусненькое. Конечно, под наблюдением моей супруги Гелюсы Назимовны. Еще мы обожаем всей семьей отдыхать на природе.

На наш вопрос, есть ли среди родни Шайхутдиновых представители газовой отрасли, Фаниль Фарухович ответил:

– Есть. И немало. Причем большинство трудилось (а сейчас – на заслуженном отдыхе) либо трудится в Константиновском ЛПУМГ. Например, Рафис Абдрахманов работает оператором ГРС, Эльвира Сунгатуллина – инженером по охране труда и технике безопасности, Нургаян Шарифеев – водителем, Назим Шарифеев – машинистом АГНС, Ильнур Бадриев – сварщиком ЛЭС, Резеда Бадриева – оператором котельной. Уж не буду уточнять степень нашего родства – слишком длинная история...

Фаниль Шайхутдинов в коллективе пользуется заслуженным авторитетом и уважением. А за большой личный вклад в развитие газовой промышленности, многолетний добросовестный труд он был удостоен Почетной грамоты ООО «Газпром трансгаз Казань», благодарностей ПАО «Газпром» и Кабинета Министров Республики Татарстан.

«ГЛАВНОЕ ДЛЯ МЕНЯ – БЕЗАВАРИЙНАЯ РАБОТА»



Машинист технологических компрессоров 5-го разряда Шеморданского линейного производственного управления магистральных газопроводов **Алмаз Шарипов** начал трудовую деятельность в газовой промышленности в 1995 году машинистом технологических компрессоров 3-го разряда Шеморданского ЛПУМГ. И почти за 30 лет работы на этом предприятии, которому ни разу не изменил,

проявил себя компетентным специалистом.

К примеру, Алмаз Нурзадович принял участие в проведении масштабной реконструкции оборудования ряда цехов компрессорной станции «Арская», капитального ремонта технологических трубопроводов узла подключения компрессорного цеха «Уренгой-Центр-1».

В 2021 году бригадой, в состав которой входил Алмаз Шарипов, в кратчайшие сроки были завершены работы по обвязке системы откачки газа из всех агрегатов компрессорного цеха №1 газопровода Уренгой – Ужгород. В результате был сформирован технологический облик компрессорного цеха, позволяющий обеспечить его эксплуатацию без стравливания газа в атмосферу. Это инновационное решение способствует экономии до 25 тысяч кубометров газа в год с каждого газоперекачивающего агрегата.

Осенью 2021 года в компрессорном цехе №6 газопровода Ямбург – Западная граница был проведен монтаж технологической обвязки и введен в эксплуатацию межцеховой эжектор, что явилось следующим шагом в развитии технологического процесса и в будущем позволило ежегодно экономить до 360 тысяч кубометров газа с одного компрессорного цеха.

В 2024 году Алмаз Шарипов активно участвовал в работах по приведению к корпоративному стилю ПАО «Газпром» устройств, зданий и сооружений КС «Арская», а также по проведению экспертизы промышленной безопасности оборудования, отработавшего установленный ресурс.

Как отмечает руководство Шеморданского ЛПУМГ, Алмаз Шарипов максимально ответственно относится к выполнению огневых и газоопасных работ, используя свой многолетний практический опыт.

– За почти тридцать лет трудовой деятельности в Обществе «Газпром трансгаз Казань» никогда не помышлял сменить работу, которую я очень люблю, – говорит Алмаз Нурзадович. – Главное для меня – безаварийная работа.

– А кем в детстве мечтали стать?

– Знаете, с детства я очень много работал, всегда всем помогал и сейчас стараюсь никому не отказывать в поддержке. Просто помогать людям – это, можно сказать, было моей мечтой. И в общем-то, она осуществилась, ведь снабжать население газом, а значит, давать свет и тепло – большое счастье!

– У газовиков особый, ненормированный режим работы – при необходимости приходится трудиться допоздна. Как к этому относится семья?

– С пониманием. Супруга Алия Ирековна, сын Адель и дочь Камила давно привыкли к моему режиму.

– Остается время на увлечения?

– Мы с семьей проживаем в частном доме. Поэтому все мои увлечения сводятся к работе в личном хозяйстве.

– В газовой отрасли много династий. Видимо, профессия газовика увлекает...

– Вы правы. Например, нас – три родных брата, и все мы работаем в системе Газпрома. Старший брат Азат – аккумуляторщик, младший Ильгиз – оператор котельной. Кроме нас, зять Ильяс – слесарь по контрольно-измерительным приборам...

Трудовые порывы Алмаза Шарипова не остались незамеченными. Он отмечен Почетной грамотой ПАО «Газпром» за многолетний добросовестный труд, Благодарностью Министерства энергетики РФ за заслуги в развитии топливно-энергетического комплекса. А в 2024 году был удостоен Благодарности Раиса РТ Рустама Минниханова.

В корпоративной характеристике Алмаза Нурзадовича Шарипова говорится, что он «зарекомендовал себя высококвалифицированным, инициативным специалистом, обладающим хорошими организаторскими способностями. Принимает активное участие в общественной и культурной жизни, среди коллег пользуется заслуженным уважением».

Ирина ДЕМИНА

МАСШТАБНАЯ ПРОГРАММА ГАЗИФИКАЦИИ В РАЗВИТИИ

На заседании Правления ПАО «Газпром» был рассмотрен вопрос о ходе выполнения программ развития газоснабжения и газификации субъектов Российской Федерации в 2024 году.

Отмечено, что масштабная работа ведется в 72 регионах в рамках программ развития газоснабжения и газификации на 2021–2025 годы. В частности, согласно планам-графикам синхронизации на 2024 год Газпром по итогам 11 месяцев завершил строительство и реконструкцию 11 газопроводов-отводов с газораспределительными станциями (ГРС), а также сооружение 646 межпоселковых и внутрипоселковых газопроводов.

Например, в Ивановской области в ноябре завершено строительство межпоселковых газопроводов для жителей сразу девяти сельских населенных пунктов. Созданы условия для газификации более 1,1 тысячи домовладений и четырех котельных.

В Курганской области от ранее построенного межпоселкового газопровода проведены распределительные газопроводы в пяти населенных пунктах. Возможность для сетевой газификации создана для более чем 1 тысячи домовладений и 34 котельных.

В Рязанской области построены три газопровода для газификации домовладений, а также перспективной застройки в селах Красное, Раздольное Михайловского района и в селе Нюховец Скопинского района.

Отдельное внимание уделяется техническому перевооружению существующих ГРС. Это позволяет увеличить объем подачи газа действующим потребителям и подключать новых. За январь – ноябрь 2024 года Газпром провел модернизацию 38 станций. В результате их общая годовая производительность выросла на 8,4 млрд кубометров, что сопоставимо с ежегодным потреблением газа такими российскими регионами, как Нижегородская и Ростовская области.

Одновременно со строительством газовой инфраструктуры компания проектирует будущие объекты газификации. В частности, к началу декабря 2024 года завершена подготовка проектной документации для строительства 756 межпоселковых и внутрипоселковых газопроводов.

На заседании Правления была утверждена Комплексная целевая программа реконструкции и технического перевооружения объектов энергетики ПАО «Газпром» на 2025–2029 годы. Она включает мероприятия, направленные на совершенствование систем электро-, тепло-, водоснабжения и водоотведения производственных объектов компании.

В ходе заседания состоялась церемония награждения лауреатов Премии ПАО «Газпром» в области науки и техники за 2024 год.

Внедрение разработок и технологий специалистов, удостоенных премии, обеспечило суммарный экономический эффект свыше 43 млрд рублей.



На заседании Правления отдельное внимание было уделено вопросу технического перевооружения существующих ГРС

РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ



Работа с молодежью татарстанской газотранспортной компании признана лучшей, кроме того, более 20 сотрудников предприятия заняли первые места за рационализаторство и изобретательство

С 24 по 26 ноября на базе Молодежного центра «Волга» в Казани прошел Форум работающей молодежи, собравший 200 представителей 87 предприятий и организаций из 20 районов и городов Татарстана.

В программу мероприятия входили круглые столы образовательного, культурного и спортивного характера, на которых специалисты обсуждали важные вопросы формирования инициатив для новых общественных проектов Приволжского федерального округа. Кроме того, были озвучены предложения для разработки планов мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества в Татарстане, объявленному Раисом РТ Рустамом Миннихановым в Послании Государственному Совету республики, а также для повы-

шения гражданской активности работающей молодежи.

В завершение форума состоялась церемония награждения победителей Республиканского конкурса на лучшую работу с молодежью в организациях Республики Татарстан с участием министра по делам молодежи РТ Рината Садыкова и директора РОО «Союз молодежи предприятий и организаций Республики Татарстан» Владислава Майорова. Ежегодный конкурс проводится с целью реализации государственной молодежной политики в организациях. Его основными задачами являются: развитие и поддержка общественных инициатив, создание условий для повышения квалификации и профессиональной переподготовки, обеспечение условий для раскрытия научного и творческого потенциала, пропаганда здорового образа жизни и мотивация работающей молодежи к инновационной деятельности, изобретательству и техническому развитию.

Награду Обществу «Газпром трансгаз Казань» за 1-е место получила председатель Совета молодых ученых и специалистов Даяна Лаврухина. Также состоялось награждение призеров и победителей республиканского конкурса «Молодой рационализатор и изобретатель Республики Татарстан».

17 сотрудников предприятия заняли первые места в разделе «Рационализаторство» и 4 – в категории «Изобретательство». Было представлено на рассмотрение комиссии 198 рационализаторских предложений и 14 патентов. Общий экономический эффект от внедрения проектов составил более 56 миллионов рублей.

Аделя ГАЛИМОВА

«ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ»

ПРЕМИЯ ЗА ГУМАНИТАРНУЮ ПОМОЩЬ

ООО «Газпром трансгаз Казань» вошло в число победителей республиканской премии «Герои нашего времени». Награду в номинации «Гуманитарная помощь» вручил председатель Комитета Государственной Думы по экономической политике Максим Топилин председателю профсоюзной организации Максиму Андрианову.

Торжественная церемония прошла 6 декабря в казанском Культурном центре «Сайдаш».

В этом году лауреатами стали 62 кандидата в 4 номинациях: «Юный герой», «Герой нашего времени», «Крепкая семья» и «Гуманитарная помощь». Среди награжденных были как юные таланты с высокими интеллектуальными способностями, так и участники специальной военной операции, врачи, сотрудники МВД, а также волонтеры.

Общество «Газпром трансгаз Казань» на постоянной основе реализует мероприятия, направленные на оказание помощи военнослужащим, находящимся в зоне специальной военной операции, а также сбор и отправку гуманитарной помощи жителям пострадавших регионов России. Кроме того, коллектив запустил благотворительную акцию по сбору писем и символических подарков для бойцов.

Республиканский проект «Герои нашего времени», инициированный региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия» совместно с Российской межрегиональной общественной организацией «Молодая гвардия» и при поддержке Министерства по делам молодежи РТ, с 2013 года привлекает внимание общественности к людям, которые совершают героические поступки в повседневной жизни. С 2016 года мероприятие реализуется в формате премии и объединяет известных людей и обычных граждан, чьи поступки послужили образцом для подражания.

Аделя ГАЛИМОВА



Награду вручил председатель Комитета Госдумы по экономической политике Максим Топилин (третий слева) председателю профсоюзной организации Максиму Андрианову (первый слева)

ВМЕСТЕ С ТЕМ

«Газпром трансгаз Казань» продолжает оказывать поддержку нашим бойцам в зоне СВО. 17 декабря компания передала 6 единиц автомобилей «УАЗ» и автобус «ПАЗ» в благотворительный фонд «Народный фронт. Всё для Победы». Данная техника необходима для решения транспортных задач в интересах гуманитарных миссий, в сфере обороны и безопасности в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях. Кроме того, активисты Аппарата управления Общества завершили очередную добровольческую работу по плетению маскировочных сетей – важного защитного элемента, востребованного на передовой.

ДОБРАЯ АКЦИЯ

СЧАСТЬЕ В ГЛАЗАХ ДЕТЕЙ

9 декабря сотрудники ООО «Газпром трансгаз Казань» поздравили детей онкогематологического отделения Детской республиканской клинической больницы Казани с наступающим Новым годом.

Газовики доставили ребятам памятный подарок: сделанное своими руками новогоднее украшение в виде символа грядущего года – змеи.

Отметим, добрая акция в поддержку детей, находящихся на длительном лечении, стала традиционной для работников Общества. Ведь видеть счастье в глазах детей – это настоящее чудо! В 2023 году они также порадовали ребят ярким украшением, создающим позитивный настрой, и передали искренние новогодние пожелания маленьким пациентам и персоналу отделения.

Вера НАСТИНА



Газовики доставили ребятам сделанное своими руками новогоднее украшение в виде символа грядущего года – змеи

Дорогие друзья!

Газовая промышленность России играет важнейшую роль в экономике страны и благосостоянии ее граждан. Благодаря вашей важной, трудной и ответственной работе жизнь миллионов россиян каждый день становится лучше. Благодарим всех работников ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ КАЗАНЬ» за тот вклад, который вы и ваши коллеги вносите в наше общее благополучие!

От всей души поздравляем вас с наступающим 2025 годом!

Желаем вам крепкого здоровья, процветания, неиссякаемой энергии и личного счастья!

Пусть Новый Год подарит вам вдохновение, благополучие и энергию для новых достижений!

А мы продолжим заботиться о вас, чтобы вы могли уверенно осуществлять задуманное. С теплыми новогодними пожеланиями, ваш СОГАЗ

СОГАЗ

sogaz.ru
+7-987-410-0645, +7-965-593-4729
АО «СОГАЗ». Лицензии Банка России СЛ № 1208, СИ № 1208, ОС № 1208-02, ОС № 1208-03, ОС № 1208-04, ОС № 1208-05, ПС № 1208.



vk.com



kazan-tr.gazprom.ru



телеграм-канал